
   

Tässä numerossa:   Sivu: 
 
Pihkaniskojen juhlavuosi —  
SM-erikoispitkien järjestelyt  6-7 
Puheenjohtajan palsta   5 
Pihkatassujen kuulumisia  9-12 
Kisakalenteri    3 
 
...ja paljon muuta hyödyllistä tietoa.  
Mukavia lukuhetkiä! 
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PIHKANISKAT TÄYTTÄÄ TÄNÄ VUONNA 50 VUOTTA 

Juhlavuoden suurin tapahtuma on SM-erikoispitkänmatkan kisa, joka on 

samalla 50-vuotisjuhlakilpailu. Tule mukaan järjestämään huikeat kisat! 

Tässä lehdessä lisää aiheesta sivuilla 5 ja 6, josta myös ilmoittautumislinkki 

löytyy. 

Juhlavuoden kunniaksi Pihkaniskat julkaisee muistelmakirjan menneistä  

vuosista. Eija Lehtomäki on päätoimittaja, kirjoittamiseen ja tarinointiin 

seuran muut jäsenet ovat osallistuneet. Työryhmän jäseniä ovat Eijan lisäksi 

Erkki Kivistö, Jarmo Jumppanen, Anja-Riitta Hokajärvi, Lotta Oinonen ja 

Sabrina Meriheinä. 

 

KUNNON KOHOTUSTA JA YHDESSÄ TEKEMISTÄ 

• Maanantaina lentopalloa ja kuntopiiriä (syksy-talvi-kevät) 

• Keskiviikkona Aluerastit (huhtikuu-lokakuu) 

• Sunnuntaina vaellus (lokakuu-tammikuu) 

• Sunnuntaina Korttelirastit (joulukuu-maaliskuu) 

• Taito– ja fysiikkaharjoituksia, jotka ovat avoimia kaikille Pihkaniskoille. 
Lisätietoja ja ilmoittautuminen harjoituksiin nimenhuudossa: 

• http://pihkaniskat.nimenhuuto.com 

http://pihkaniskat.nimenhuuto.com
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MUUTAMIA TÄRKEITÄ PÄIVÄMÄRIÄ VUONNA 2019  
(löydät Suomen kilpailukalenterin IRMAsta) 
 
21.4.2019 FinnSpring-viesti  Paimion Rasti 
27–28.4.2019 Tiomila-viesti   Östra Göinge, Ruotsi 
8.5.2019 am-sprinttiviesti  Espoon Suunta  
11.5.2019 am-keskimatka   Hyvinkään Rasti 
19.5.2019 SM-sprinttiviesti  Rasti-Lukko  
15–16.6.2019 Venlojen ja Jukolan viestit Kangasala SK 
29.6.2019 SM-keskimatka   Pudasjärven Urheilijat, Taivalkosken Kuohu 
10.8.2019 am-pitkä   Karjaan Ura 
11.8.2019 am-viesti   Karjaan Ura 
21.8.2019 am-sprintti   Espoon Suunta   
7–8.9.2019 SM-pitkä   Fiskarsin Urheilijat –47,  
      Hiidenkiertäjät, OK Raseborg 
18.9.2019 am-yö    Lynx 
21.9.2019 SM-viesti   Liedon Parma, Mynämäen Suunnistajat -52 
22.9.2019 SM-sprintti   Loimaan Jankko, Lounais-Hämeen Rasti,  
      Punkalaitumen Kunto 
27.9.2019 SM-yö, H21 karsinta  Jämsän Retki-Veikot  
28.9.2019 SM-yö, finaali   Jämsän Retki-Veikot 
12.10.2019 25-manna -viesti  Västerhaninge, Ruotsi 
20.10.2019 SM-erikoispitkä  Pihkaniskat 
26.10.2019 Halikko-viesti   Angelniemen Ankkuri 
marraskuu XX Itä-Hakkilan-kierros  Pihkaniskat 
 
LAPSILLE JA NUORILLE edellisten lisäksi: 
9.5.2019 Nuorten sarjakilpailu 1/5 Pihkaniskat 
18.5.2019 Särkänniemisuunnistus  KooVee 
21.5.2019 Oravapolkukilpailu  Espoon Akilles 
3–6.6.2019 Leimaus-leiri   SK Vuoksi, Joutsenon Kullervo 
12.6.2019 Nuorten sarjakilpailu 2/5 Espoon Suunta 
18–20.6.2019 Kultainen leiri   Kisakallio 
2–4.8.2019 Undomens 10mila  Örby, Ruotsi 
8.8.2019 Nuorten sarjakilpailu 3/5 Rasti-Jyry 
14.8.2019 Oravapolkuviesti  Hiidenkiertäjät 
21.8.2019 Nuorten sarjakilpailu 4/5 Helsingin Suunnistajat 
24.8.2019 Nuorten Jukola   Turun Suunnistajat 
10.9.2019 Nuorten sarjakilpailu 5/5 Lynx 
14–15.9.2019 Kultainen kompassi -cupin  
  leiri ja finaali   Tampereen Pyrintö 
27.9.2019 Kissojen yö   Lynx 
5.10.2019 Nuorisoviesti   Turun Suunnistajat 
6.10.2019 Oravatonni   Mynämäen Suunnistajat -52 
26.10.2019 Lasten Halikko juoksu  Angelniemen Ankkuri 
marraskuu Itä-Hakkilan tassuttelu  Pihkaniskat 
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JÄSENEN OIKEUDET 

• Voit osallistua  Aluerasteille sekä Korttelirasteille veloituksetta. 

• Voit osallistua Jukolan ja Venlojen viesteihin Pihkaniskojen joukkueissa veloi-
tuksetta. 

• Voit osallistua Suunnistavan Uudenmaan järjestämiin aluemestaruuskilpailui-
hin veloituksetta. 

• Voit osallistua SM-kisoihin veloituksetta. 

• Voit osallistua kaikkiin kansallisiin suunnistusviesteihin Pihkaniskojen        
joukkueissa veloituksetta (paitsi muiden alueiden aluemestaruuskilpailujen 
viestit). 

• Voit osallistua seuran järjestämiin taitoharjoituksiin. 

• Voit osallistua seuran järjestämiin tapahtumiin sekä pääset myös osallistu-
maan niiden järjestämiseen. 

• Seura maksaa nuorten kilpailumaksut kunnes nuori siirtyy 20-sarjaan. 

• Alle 19-vuotiaat lapset saavat käyttöönsä seuran suunnistusasun, mikäli niitä 
on varastossa. Lisätietoja asusteista nettisivujen "Jäsenille"-osiosta. 

• Saat jäsentiedotteen sähköisenä versiona. 
 
JÄSENEN VELVOLLISUUDET 

• Maksat jäsenmaksusi ajoissa (31.1 mennessä). Jäsenmaksuja ei laskuteta, 
vaan jäsenet maksavat ne oma-aloitteisesti jäsenmaksutilille. 

• Kun osallistut Jukolan tai Venlojen viestiin seuran joukkueessa, niin osallistut 
Aluerastijärjestelyihin joukkueesi vuorolla osallistumista seuraavana vuonna. 

• Osallistut Alue- ja Korttelirastien järjestelytehtäviin, jotta kuntorastit säilyvät 
jäsenille ilmaisina (apua löytyy ensikertalaisille ja tarvitsijoille) 

• Osallistut seuran kilpailujen järjestämiseen aina tarvittaessa. 

• Edustat seuran värejä, oranssi-vihreää, iloisesti, rehdisti ja reilusti 
 
PIHKANISKOJEN ARVOT 

• Avoimuus ja rehellisyys 

• Tasa-arvoisuus 

• Luonnon kunnioitus 
 
EETTISET PERIAATTEET 

• Suunnistuksen parissa toimiessamme olemme aina pihkaniskoja ja toimim-
me seuran hyväksi, sillä kaikki tekemisemme vaikuttavat myös seuran ima-
goon 

• Liikunta ja urheilu tuottavat iloa ja onnistumisen elämyksiä meille ja muille 
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PUHEENJOHTAJAN PALSTA 

Juha Skinnari 

Suunnistuskausi on jo hyvässä vauhdissa. Aluerastit pyörii, ja innokkaimmat ovat jo 

ehtineet avata kevään kisakauden. Muistakaa käydä ahkerasti kisoissa. Seura  

kannustaa kisaamaan maksamalla am-, sm- ja useimpien viestikilpailujen  

kisamaksut. Jäsenmaksu on kuitattu jo muutamalla osallistumisella, joten etu on 

ihan eri luokkaa kuin kaiken maailman kanta-asiakasohjelmissa! 

 

Kuluva vuosi on Pihkaniskojen 50. toimintavuosi. Sen johdosta on valmistumassa 

muistelmateos. Jos sinulla on arkistoissasi tai mielessäsi raakaa faktaa, hämäriä  

muistoja, hauskoja sattumuksia tai muuta Pihkaniskoihin liittyvää materiaalia, nyt 

on viimeiset hetket saattaa ne historiankirjoittajien tietoon. Mielenkiinnolla 

odotamme, mitä kaikkea kansien välistä paljastuu. 

 

Syksyllä on Valio-Jukolan jälkeen Pihkaniskojen suurin voimainponnistus: järje-

stämme SM-erikoispitkät Sipoonkorvessa. Organisaatio on raapinut päitään ja 

käärinyt hihojaan vuoden päivät. Suurimpaan osaan vastuutehtävistä on jo löytynyt 

tekijät, mutta muutamiin posteihin on vielä vetäjät haussa. Lisäksi lähempänä kisoja 

ja etenkin kisapäivänä on 

tarjolla paljon erilaisia 

talkootehtäviä. Jos et ole vielä 

ilmoittautunut talkoo-

rekisteriin, käy mahdolli-

simman aikaisessa vaiheessa 

ilmoittautumassa. Näin 

helpotat talkoiden 

organisointia. 

 

Kiitos kaikille jäsenille kulu-

neista ja tulevista vuosista. 

Annetaan Pihkaniskojen viirin 

liehua tänäkin vuonna  

mahdollisimman monessa  

tapahtumassa!  
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JUHLAVUODEN HUIPENNUS  

SM ERIKOISPITKÄ VANTAALLA 
20.10.2019 

Markku Leinonen 

Pihkaniskat järjestää 50-

vuotisjuhlatapahtumana erikoispitkän 

matkan Suomen mestaruuskilpailun. 

Kilpailukeskus sijoittuu Hakunilan       

urheilupuistoon. 

Urheilupuisto tarjoaa tapahtumalle 

hyvät puitteet. Hakunilaan on helppo 

tulla, pysäköintialueet ovat urheilu-

keskuksessa. Sateisenkin syksyn aikana 

parkkeeraus onnistuu. Maalialueeksi on 

varattu urheilukenttä, jonne seurat voi-

vat pystyttää tuulisuojia ja telttoja.    

Urheilukentällä on myös katsomotilaa. 

Kilpailumaasto tulee olemaan monipuoli-

sen haastava. Suunnistetaan urheilu-

puiston vauhdikkaalla alueella sekä sen 

itäpuolella Sotungin hienoissa maise-

missa. Pisimmillä reiteillä radat yltävät 

syvälle Sipoonkorven kansallispuistoon. 

Maastoalue on suunnistuksellisesti eräs 

eteläisen Suomen hienoimmista. 

Edelliset SM-suunnistukset Hakunilassa 
37 vuotta sitten 

Sotungin – Hakunilan loistomaastossa on 

kilpailtu harvakseltaan. 

Hakunila on nyt kuitenkin jo toistami-

seen SM-suunnistusten kilpailu-

keskuksena. Edellisen kerran ur-

heilukentälle sijoitettuun maaliin juostiin 

SM normaalimatkan kilpailussa 37-

vuotta sitten, vuonna 1982. Tuolloin 

kenttä oli vielä keskeneräinen, sillä ur-

heilupuiston rakentamistyöt olivat vasta 

aluillaan. Tapahtuma sai hyvän näky-

vyyden tiedotusvälineissä. Yleisradio 

näytti kilpailun myös televisiossa. Laaja 

tv-lähetys SM-suunnistuksista oli ensim-

mäisiä laatuaan. 

Nykyisin tuota SM normaalimatkaa 

kutsutaan SM-pitkäksi. Vuoden 1982 

kilpailun miesten sarjan voiton juoksi 

Rasti-Vihdin Kari Sallinen. Kolme vuotta 

myöhemmin Australiassa MM-kultaan 

juossut Sallinen käytti Sotungin-

Hakunilan SM-maastossa 14,2 km:n mat-

kalla aikaa 1.26.04. Se oli 6 min/km 

tahtia, joka on kovaa vauhtia nykyäänkin. 

Miesten hopealle suunnisti Liedon Par-

man Hannu Kottonen. Hannun tuleva 

puoliso Annariitta Lonka (nyk. Kottonen) 

suunnisti puolestaan Kalevan Rastin 

väreissä naisten mestariksi. 

Syksyn SM-erikoispitkällä on mielen-

kiintoista seurata tämän hetken 

huippujemme vauhtia ja on myös mie-

lenkiintoista katsoa entisten 

huippujemme vetreää menoa tämän 

syksyn veteraanien SM-rasteilla. Heistä 

mm. Annariitta Kottonen voitti viime 

syksynä 2018 naisten D60-sarjan SM-

kullan. 
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Jukolan viesti 2012 kisattiin Hakunilassa 

Vantaan kaupungin historian suurin ur-

heilutapahtuma, Jukolan viesti 2012, on 

vielä Pihkaniskojen tuoreessa muistissa. 

Pihkaniskat isännöi yhteistyössä Keravan 

Urheilijoiden kanssa maailman suurim-

man suunnistusviestin Sotunki-

Hakunilassa. Kilpailussa oli mukana yli 

15000 suunnistajaa eri puolilta 

maailmaa. 

Tämän syksyn erikoispitkällä juostaan 

osin samoissa maastoissa, mutta nyt 

kilpailukartalta löytyy myös uusia 

maastoalueita. 

Pihkaniskat on toiminut tätä ennen neljä 

kertaa SM-kilpailun isäntänä. Ensimmäi-

nen SM tapahtuma oli 2. ryhmän päivä-

suunnistus 1973 Mäntsälän Ohkolassa. 

Toinen oli edellä kerrottu 1982 SM-pitkä 

Hakunilassa, kolmas SM–viesti            

Sotungissa 1999 ja neljäs 2005 SM pika 

(nykyisin keskimatka) Askolassa. 

Talkooväki takaa onnistumisen 

Viittäkymmentä toimintavuottaan juhliva 

Pihkaniskat järjestää syksyllä jälleen 

erinomaisen SM-tapahtuman. Olethan 

Sinäkin mukana! 

Kilpailunjohtajana toimii Eero Nevalai-

nen apunaan Vesa Lehtomäki. Kartan-

teosta vastaa tälläkin kertaa Pekka Ryt-

könen, joka toimii myös pääsarjojen ra-

tamestarina. Ikäsarjojen radoista vastaa 

Risto Niinimäki. 

Eero Nevalainen on koonnut avukseen 

joukon avustajia, jotka puolestaan ovat 

kokoamassa omille vastuualueilleen te-

kijöitä. Talkookutsu on jo tavoittanut 

ison joukon Pihkaniskoja, mutta vielä 

tarvitaan runsaasti tekijöitä moniin 

tehtäviin. 

SM erikoispitkä 20.10.2019 järjestely-

toimikunta. 

Jos et ole vielä ilmoittautunut mukaan 

niin teethän sen pian. Ilmoittaudu roh-

keasti mukaan jo nyt, älä odota syksyyn. 

Jos sinulle tuleekin myöhemmin yllättäen 

jokin merkittävä este, niin peruminen on 

aina OK. Eihän kukaan meistä voi 100% 

tietää juuri nyt oman syksynsä tilannetta.  

Ethän panttaa ilmoittautumistasi viime 

hetkeen! Hyvissä ajoin tehty 

talkooilmoittautuminen mahdollistaa 

myös vastuualueiden vetäjille rentoutta-

vamman kesän. 

Tulethan mukaan juhlakilpailumme te-

kijäksi > Ilmoittautumislomake 

Pekka Rytkönen piirtämässä vuoden 1982 Sotungin SM-

kilpailukarttaa. Pekka on täydentänyt ja päivittänyt 

myös tulevan syksyn SM erikoispitkän 2009 kisakartan. 

http://www.pihkaniskat.fi/317-sm-kilpailun-jarjestelytoimikunta
http://www.pihkaniskat.fi/317-sm-kilpailun-jarjestelytoimikunta
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfZyrUuSOP5olZ9dHbcy-N1NWdywFt1TklEMDnyzMxnKAkWoQ/viewform
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KUVIA 2018 PIHKARASTEILTA.  

Lisää kuvia löytyy netistä Pihkaniskojen 

kuvapankista  

https://pihkan.kuvat.fi/kuvat/ 



 9 

PIHKATASSUJEN KUULUMISIA 

Lotta Oinonen 

Vuosi 2018 oli Pihkatassujen toiminnan osalta varsin       

vilkas. Vuoteen mahtui kaikkiaan 150 treeniä tai muuta        

tapahtumaa, eli lähes kolme jokaiselle viikolle. Tässä       

muutamia merkittäviä hetkiä vuoden varrelta. 

Leirit 

Helmikuussa osallistuimme 

Pihkaniskojen ja SK Uuden yhtei-

selle koko perheen talvileirille 

Vierumäen urheiluopistolla. 

Lunta oli runsaasti ja         

pääsimmekin nauttimaan    

suunnistuksen lisäksi esimerkiksi 

pulkkamäestä. Leirin kohokohtia 

olivat lauantai-illan yösuunnistus 

metsässä ja sunnuntain        

perinteinen Touhuvaellus. 

Leimaus-leirille osallistuimme kesäkuun alussa 12 Pihkatassun ja viiden ohjaajan 

voimin. Leiri järjestettiin Lohjalla Kisakallion Urheiluopistolla. Monipuolisia        

suunnistusharjoituksia oli päivittäin kaksi. Oheisohjelmissa pääsimme uimaan     

Neidonkeitaan virkistys-

uimalassa, osallistumaan 

sählyturnaukseen ja leiri-

diskoon, kokeilemaan 

tarkkuussuunnistusta ja 

ohjaajien voimin myös 

melomaan. Päätöspäivä 

huipentui leiriviestiin, 

jossa Pihkaniskojen kaksi 

joukkuetta, Talentti ja 

Huippu, pitivät             

kiitettävää vauhtia. 

Yösuunnistusta Vierumäellä – tauko rastilla 

Pihkaniskojen edustusta Leimaus-leirin avajaisissa 2018  
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Elokuussa leireilimme Nuorten Jukolan yhteydessä Keski-Suomessa. Nuorten Jukola 

kisattiin Saarijärvellä, joten lähdimme liikkeelle jo edellisenä päivänä ja                 

pysähdyimme         

Miettisten suvun    

mökille Jämsän-

koskelle. Illalla 

saunottiin ja pulah-

dettiin järvessä, 

aamulla jatkettiin 

matkaa kisapaikalle. 

Nuoren joukkueemme 

kaikki jäsenet           

suoriutuivat            

osuuksistaan hyvin ja  

sijoitus nousi 21 sijaa 

vuodesta 2017 ollen 

tällä kertaa 103. 

 

Syyskuun lopussa            

järjestimme viikonloppu-

leirin Turussa yhteistyössä 

SK Uuden kanssa. 

Lauantaina osallistuimme 

Nuorisoviestiin Raisiossa ja 

sunnuntaina Oravatonniin 

Mynämäellä. Majoituimme 

Pyölinrannan kesäkodissa, 

jossa pääsimme saunomaan 

ja syömään iltapalaa.  

Leirille osallistui 11 

Pihkatassua, viestiin kolme 

Pihkatassujen joukkuetta. 

Teltalla valmistaudutaan Nuorten Jukolan osuuksiin 

Pihkaniskojen A-sarjan joukkueen ankkuri otettiin vastaan viimeisellä rastilla  
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Kisoja 

Nuorten sarja-

kilpailuihin osallistui 

paljon ensikertalaisia ja 

kokeneempiakin 

Pihkatassuja. Pihka-

niskojen järjestämä 

Nuorten sarjakilpailu 

Ylästössä keräsi posi-

tiivista palautetta    

hyvistä radoista ja     

onnistuneista järjeste-

lyistä – kiitokset kaikille 

järjestelyissä mukana 

olleille. 

 

Alueen Orava-

polkukilpailussa oli hyvä 

edustus Pihkatassuja, 

samoin muissa am-kisoissa. 

 

Syksyn yksi huipennuksista 

erityisesti nuorimmille oli 

yösuunnistus Kissojen yö -

tapahtumassa Kirkko-

nummella. Metsä vilisi 

erinäköisiä kissoja eikä 

kukaan arastellut lähteä 

lampun kanssa pimeään 

metsään. 

Pihkatassuja Nuorten sarjakilpailussa Espoossa 

Kissojen yössä moni pääsi 

ensimmäistä kertaa 

yösuunnistamaan 
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Viestejä 

Erilaisiin viesteihin 

osallistuimme sankoin 

joukoin. FinnSpring-

viestiin Serenassa 

osallistuimme viidellä 

Pihkatassujen        

joukkueella, am-viestiin 

Keimolassa neljällä 

joukkueella. Alueen    

Oravapolkuviestissä 

joukkueita oli kolme. 

Otimme vastuullemme 

myös vantaalaisten 

joukkueiden koordi-

noimisen KLL-viestiin. 

 

 

Pihkatassujen taitojen 

karttuminen konkreti-

soitui syksyn suurissa 

seuraviesteissä, joihin 

osallistui tavallista 

suurempi joukko     

nuoriamme. Ruotsin 

25mannaan lähti 

kaikkiaan 11 Pihka-

tassua ja Halikko-

viestiinkin kuusi 

reipasta. Kaikki suoriu-

tuivat osuuksistaan 

mainiosti. 

 

Onnistuneen vuoden 2018 jälkeen on hyvä lähteä kohti uusia seikkailuja         

vuonna 2019.  

Alueen Oravapolkuviestin vaihtopuomilla 

25mannan nelososuuden juoksijoita 
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KOTISIVUT 
http://pihkaniskat.fi  
Seurasivujen käyttäjätunnus:  pihkan 
  ja salasana:   ope891 
Seurasivuilla käyttäjätunnusten takana pääset seuran Ilmoi-
tustaululle. 

 
Mikäli sinulla on uutisia joita haluat julkaista nettisivuilla, tai huomaat sivuissa jotain 
päivitettävää. Ota yhteyttä Sabrina Meriheinään, s-posti: viestinta@pihkaniskat.fi 
 
NIMENHUUTO 
Taitoharjoituksiin, leireille sekä viesteihin tulee ilmoittautua ennakkoon Nimen-
huutoon, jotta esim. karttoja osataan varata oikea määrä. Aluerasteille tai Kortteli-
rasteille ei kuitenkaan tarvitse ennakkoilmoittautua. 
Nimehuutoon tulee ensin rekisteröityä. Nimenhuuto löytyy netistä osoitteesta: 
https://pihkaniskat.nimenhuuto.com 
 
FACEBOOK, TWITTER & INSTAGRAM 
Pihkaniskoilla on Facebook-sivut, Twitter- ja Instagram-tilit. 
Mikäli liikut kilpailuissa, rasteilla ja tapahtumissa älypuhelimen tai kameran kanssa, 
tai saat mielenkiintoista tekstiä aikaiseksi, ryhdy sivujen päivittäjäksi. Voit myös 
lähettää kuvia sähköpostilla kuvaan sopivan tekstin kera, viestintä voi hoitaa sitten 
tuon päivityksen. Somesivustot pysyvät mielenkiitoisina juuri kuvien ja pikkujuttujen 
avulla. Myös Pihkaniskojen järjestämistä kuntorasteista Aluerasti- ja Korttelisivut 
kaipaa päivittäjiä Facebookiin. 
Ota yhteyttä viestintään, tai Alue-/Korttelirastien osalta Tuulaan. 
 
KALENTERI 
Nettisivuilta löytyy kalenteri, josta löytyy tietoa Pihkaniskojen taitoharjoituksista, 
jumpista, vaelluksista ym. Treenit ovat avoimia kaikille Pihkaniskojen jäsenille. 
Ilmoittautuminen taitoharjoituksiin etukäteen on suotavaa, jotta karttoja osataan 
varata riittävästi (https://pihkaniskat.nimenhuuto.com). Jos tarvitset apua ilmoit-
tautumisessa, ota yhteyttä puheenjohtajaan tai sihteeriin. Kalenteriin tehdään myös 
toimiston tilavaraukset. Nettisivuilta löytyy ohjeet varauksen tekemiseksi. 
 
TOIMISTO 
Pihkaniskoilla on toimisto Suutarilan teollisuusalueella osoitteessa Loisteputki 4 
(2. krs), Helsinki. Toimistolta löytyy neukkaripöytä 10 hengelle sekä kahvin- ja teen-
keittovarusteet. Käytäviltä löytyy WC:t ja suihkukin. Tila on tarkoitettu kaikille Pihka-
niskoille seuratyöhön; suunnittelupalavereihin, kokouksiin ym. seuran tilaisuuksiin. 
Tilavaraukset tehdään Kalenteriin. Kun haluat tehdä varauksen ensimmäistä kertaa, 
ota yhteyttä sihteeriin tai viestintään. Saat myös koordinaatit avainkätkölle.  
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KUINKA TAVOITAN SEURAKAVEREITA 
Kun etsit toimihenkilöitä kilpailujen järjestämiseen tai haet talkoolaisia suun-
nistustapahtumiin, ole yhteydessä johtokuntaan. 
Sähköpostiosoitteistosta seurasivuilta löytyy myös monen jäsenen yhteystieto. 
Tarkistathan, että tietosi on ajantasalla. Jos haluat, että sähköpostiosoitteesi pois-
tetaan sieltä, olethan yhteydessä viestintään. 
Yhteiskyydeistä voi sopia esimerkiksi Pihkaniskat - kyydit whatsappryhmässä. Pääset 
liittymään ryhmään tällä linkillä.  
 
PANKKITILIT 
Jäsenmaksutili ainoastaan jäsenmaksut 
   Aktia: FI93 4055 0011 5577 88 
Kilpailutili   kilpailuiden osallistumismaksut 
   Aktia: FI36 4055 0011 5577 47 
Yleistili  Aluerastien osallistumismaksut, seura-asujen maksut,   
   omavastuuosuudet matkoista ja kaikki muut seuralle 
   tulevat maksut 
   Aktia: F49 4055 0011 5578 04 
 
JÄSENMAKSUT 2019 
Aikuiset (21–64 v.)  40 euroa 
7-20 v. ja opiskelijat  20 euroa 
65 v. täyttäneet  20 euroa 
Perhejäsenmaksu  90 euroa 
 
JOHTOKUNTA 
 
Kirjeposti: Pihkaniskat ry/ Juha Skinnari, Maskuntie 4 A 9, 00280 Helsinki 
 
Puheenjohtaja:  Juha Skinnari  041 526 9693, puheenjoht@pihkaniskat.fi 
Sihteeri:   Anja-Riitta Hokajärvi 040 756 6446, sihteeri@pihkaniskat.fi 
Talous:   Harri Karling  0400 447 828, harri.karling@esteri.com 
Nuoret:   Lotta Oinonen 040 594 7754, pihkatassut@pihkaniskat.fi 
Valmennus:   Heikki Väänänen 040 501 3787, vj@pihkaniskat.fi 
Kilpailut:   Risto Niinimäki 040 334 5066, kisat@pihkaniskat.fi 
Kartat:   Pekka Rytkönen 040 413 8470, kartta@pihkaniskat.fi 
Kuntosuunnistus:  Tuula Ahokainen 040 508 3108,  
      kuntosuunnistus@pihkaniskat.fi 
Viestintä:   Sabrina Meriheinä 045 897 8489, viestinta@pihkaniskat.fi 
 
Jäsenrekisteriä hoitaa:  
   Eliisa Ryynänen 050 514 2466, jasenasiat@pihkaniskat.fi 

https://chat.whatsapp.com/KBAh5Ajm3yRKdFZwZyLOqy

